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Pelwn

1.B WKOMbHYIO CTOMNOBYHO MPUBESSN 6 KI, IMMOHOB, A0510K
Ha 24 Kr OosibLLE YeM JIMMOHOB, a rpyLl Ha 12 Kr MeHbLUE
yeM A6nokK. CKOsbKO Kunorpamm rpyLl npuBesnu B
LLIKOJTbHYHO CTOJTOBYIO?

2.[0na npurotoBneHusa obeaa nosapy noHagobunock 24
KI KapTOLLKW, CBEKMbI B 3 pa3a MeHblLe, a Niyka B 2 pasa
MEHbLLIE YeM cBeKIbl. CKOMNMbKO KMnorpamMmm nyka
noTpaTtun noeap?



PABOTA MO YHEBHNKY

C.101, Ne 22 (YCTHO!!)
C.102, Ne 25 (1 Ctonbwuk)
C.103, Ne 6



C.110, Ne 2

C.110, Ne 3 (TOJIBKO PELUNTBb BES
[MTPOBEPKW)



oAGIo0 34 PR



